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 )المدة ستاع  و نصف(   1الرياضةات  قةاسفي م  ستتدراية الدورة الاامتحان                       

 
 نقاط(  05التمرين  الأول:   )

 عدد طبيعي. 𝑛 ليكن1)  

 =(n-1).(n-2)  .
(n−1)!

(n−3)!
 (1.5ن).......

n)     (ب − 1)(n − 2) = 6 → 𝑛 = 𝑛 او(مقبول)1 = −2( رفوضم  (1.5ن)...... (

2) (𝑥 + 2)4 = 𝐶4
0𝑥4 + 𝐶4

12𝑥3 + 𝐶4
24𝑥2 + 𝐶4

38𝑥1 + 𝐶4
 (ن2)......   416

 نقاط( 05الثاني:   ) التمرين
 :أحسب1)   

 𝑢1 = 𝑢0 + 70𝑟    ،𝑢2 = 𝑢0 + 140𝑟  .(2ن) 

𝑢𝑛+1 الحدود جد علاقة بينأو2)  = 𝑢𝑛 + 70𝑟 ،   ناثم   (𝑢𝑛)𝑛∈𝐼𝑁 عبارة حدها العام هي متتالية حسابية و :  

𝑢𝑛 = 𝑢0 + 𝑛(70𝑟), ∀𝑛. .(2ن) 

 : د.ج 707000سنوات هو  10المبلغ المحصل عليه بعد  3) 

707000 = 𝑢10 = 𝑢0 + 10(70𝑟) → 𝑟 =  (ن1). .1000

 (نقاط 05الثالث:   ) التمرين

lim𝑥→+∞(𝑥     :    التالية    ةاحسب النهاي 1)  − √𝑥) = lim𝑥→+∞ 𝑥 (1 −
√𝑥

𝑥
) =  (ن1). .∞+

(2   : 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 𝐷𝑓 مجال تعريفها لىع رةتممس   1 = [−1,  (ن1). .  ]∞+

 (ن2). : من الدوال الاتية  دالة  ة الاولى و المشتقة الثانية  لكلاحسب المشتق (3

𝑔′(𝑥) (ا = 𝑙𝑛(√𝑥)′ =
1

2𝑥
  , 𝑔′(𝑥) = 𝑙𝑛(√𝑥)′′ =

−1

2𝑥2
    ,        

ℎ′(𝑥)  (ب = (2𝑥 + 1)𝑒𝑥2+𝑥+1 = ((2𝑥 + 1)2 + 2)𝑒𝑥2+𝑥+1. 

 (ن1).    :التالية    المعادلات 𝐼𝑅حل في   (4

(ا ln(𝑥 + 1) = ln(2)   → 𝑥 = 1 ∈] − 1, +∞[      ,          

𝑡2(ب   + 𝑡 − 2 = 0 → 𝑡 = −1 وا  𝑡 = 2 → 𝑥 = ln(2). 

 نقاط( 05التمرين الرابع:   )

 

𝐹(𝑥)  :  عين الدالة الاصلية (ن2). (1  = 𝑥3 + 𝑥𝑙𝑛(𝑥) =
𝑥4

4
+ 𝑥𝑙𝑛(𝑥) − 𝑥 + 𝑐    تحقق الشرط

. 𝐹(1) = 2  

𝐴    عداد الحقيقيةالا  قيمة بالمطابقة نجدا(    (2 =
1

3
, 𝐵 =

−8

3
, 𝐶 =

7

3
 (ن1.5). :  
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∫     :     التكامل ب
1

𝑥(𝑥−1)(𝑥−2)

6

5
𝑑𝑥 = [

1

3
𝑙𝑛|𝑥| −

8

3
𝑙𝑛|𝑥 − 1| +

7

3
𝑙𝑛|𝑥 − 2|]

5

6
 (ن1.5). .


